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Θεσσαλονίκη 16  Ιουλίου  2010                                                                            Αριθ. Πρωτ. 1331
Δ  Ε  Λ  Τ  Ι  Ο      Τ  Υ  Π  Ο  Υ   ΓΙΑ  STAR  Νο  7
Κύριε Π. Κυριακόπουλε, γιατί βάλατε, μέσα σε ένα πρωινό, λουκέτο στο Παράρτημα Θεσσαλονίκης του STAR CHANNEL και στείλατε καλοκαιριάτικα στην ανεργία δέκα τέσσερα άτομα; 

Η αγωνιώδης προσπάθειες που καθημερινά καταβάλλει η Παραγωγή ώστε να υπάρχει ένα τουλάχιστον ρεπορτάζ από την Β. Ελλάδα στο δελτίο ειδήσεων αποδεικνύει περίτρανα την ανάγκη ύπαρξής του.
Κύριε Σταμάτη Μαλέλη και κύριε Ανδρέα Ανδρεούλη είναι αχαρακτήριστο, κάτω από την πίεσή σας, δημοσιογράφος, προκειμένου να εξασφαλίσει το φαγητό των παιδιών της, να αποφεύγει να συναντήσει ανθρώπους που μαζί τους εργαζόταν δέκα και πλέον χρόνια για να μην τους πει με ποιόν τεχνικό έκανε το ρεπορτάζ.

Ο εξαναγκασμός κάποιου να κάνει ρεπορτάζ στα κρυφά, για να μην αντιληφθεί κανείς με ποιο τηλεοπτικό συνεργείο το πραγματοποιεί ώστε να μην μπορεί να ελέγξει την νομιμότητά του, είναι το λιγότερο μειωτικός τόσο για σας που, με το φόβο της απόλυσης, τον υποχρεώνεται σ’ αυτή τη συμπεριφορά, όσο  και για το STAR που καθημερινά διασύρεται όλο κα περισσότερο.
Και φυσικά θα βρείτε κάποιον με κάμερα που θα έχει μεγάλη ανάγκη από το πενιχρό μεροκάματο και θα δεχθεί να κάνει την δουλειά σας κρυφά. Και γιατί κρυφά κύριοι Μαλέλη και Ανδρεούλη; Μήπως γιατί δεν τον ασφαλίζει ο σταθμός στο ΙΚΑ όπως οφείλει και δεν διαθέτει την υποχρεωτική από τον νόμο άδεια;
Συνάδελφοι δημοσιογράφοι, Μη δεχτείτε να παίξετε αυτό το παιχνίδι που προσπαθούν να σας επιβάλλουν. Δείτε με τι εξευτελιστικό τρόπο απέλυσαν τους δέκα τέσσερις συναδέλφους σας. 
Ο Ελληνικός λαός λέει ότι «όταν ακούς νταούλια στην γειτονιά σου να τα περιμένεις και στην πόρτα σου» 
Καλούμε όλες τις Ενώσεις του Χώρου να αντιδράσουν άμεσα.

ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΞΑΝΑ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΟΥ STAR CHANNEL ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ ΤΟ ΚΥΡΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ.
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