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Α  Ν  Α  Κ  Ο  Ι  Ν  Ω  Σ  Η
Μετά την σημερινή δικαστική απαγόρευσή τους, όλες οι απεργιακές κινητοποιήσεις στο παράρτημα Θεσσαλονίκης του τηλεοπτικού σταθμού ΑΝΤ1 αναστέλλονται. 

Η παραχώρηση, σήμερα το απόγευμα, τηλεοπτικού συνεργείου από άλλον τηλεοπτικό σταθμό στο δημοσιογραφικό τμήμα του παραρτήματος για να καλύψει την συνέντευξη υποψήφιου περιφερειάρχη, μας αποκάλυψε τον πραγματικό λόγο των απολύσεων που έγιναν αλλά και αυτών που θα ακολουθήσουν. 
Εκφράζουμε την λύπη μας γι αυτούς που με αυτόν τον τρόπο επισφραγίζουν τις πολιτικές των απολύσεων 

Επειδή η πραγματοποίηση ρεπορτάζ ή stand up δημοσιογράφου άλλου τηλεοπτικού σταθμού αποτελεί λόγο απόλυσης του τεχνικού που το έκανε, συνιστούμε στα μέλη μας που παίρνουν τέτοιες εντολές να τις ζητάνε γραπτώς. 
Τέλος, λυπούμαστε πάρα πολύ με την συμπεριφορά ορισμένων δημοσιογράφων που μερικές φορές θεωρούν ότι το μέσο ενημέρωσης που εργάζονται είναι δική τους ιδιοκτησία και γίνονται βασιλικότεροι του βασιλέως.  

Αναφερόμαστε στο επεισόδιο που έγινε χτες το πρωί στην νομαρχία όπου ο κ. Ψωμιάδης επέμενε να γίνει η συνέντευξη του έξω στην αυλή όπως ήταν προγραμματισμένη, αλλά η δημοσιογράφος, βλέποντας την αθρόα προσέλευση των συναδέλφων της τεχνικών και φοβούμενη ποιος ξέρει τι, έδωσε εντολή στο τηλεοπτικό συνεργείο να μεταφερθεί μέσα στην Νομαρχία, προκαλώντας μάλιστα και την αντίδραση του Νομάρχη γι αυτή της ενέργεια.
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