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Δ  Ε  Λ  Τ  Ι  Ο      Τ  Υ  Π  Ο  Υ 
Άμεση εφαρμογή και στον χώρο της ηλεκτρονικής ενημέρωσης έκανε η ιδιοκτησία του τηλεοπτικού σταθμού ΩΜΕΓΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ στον νέο νόμο, δώρο στης κυβέρνησης στους εργοδότες, για τις απολύσεις.

Χωρίς χρονοτριβή, και αφού έστειλε προειδοποιήσεις απόλυσης σε όλο (!) το προσωπικό του σταθμού στην αρχή του καλοκαιριού, στις 2 Σεπτεμβρίου (ακριβώς στην ημερομηνία που έληγε η προειδοποίηση) απέλυσε έναν τεχνικό καταβάλλοντάς του την μισή αποζημίωση απόλυσης από αυτήν που θα του κατέβαλε,  αν τον απέλυε απροειδοποίητα. 
Πεντακόσια ευρό (500€),  ήταν περίπου το ποσόν που επωφελήθηκε η ιδιοκτησία του καναλιού. Πεντακόσια ευρό (500€), κύριοι της κυβέρνησης και κύριοι της τρόικας. Ποσό πολύ σημαντικό για τον απολυόμενο αλλά αξίας μόνο μερικά καλαθάκια λουλούδια σε πίστα νυχτερινού κέντρου για το αφεντικό του. Γιατί να μην ξεχνάμε ότι πριν λίγο καιρό είδαμε, σε νυχτερινό δελτίο ειδήσεων, έναν εκ των ιδιοκτητών του σταθμού να πετά αφειδώς λουλούδια σε γνωστή κυρία που λικνιζόταν στην πίστα νυχτερινού κέντρου χωρίς να λογαριάζει έξοδα.
Φυσικά η αγωνία για το εργασιακό μέλλον των υπολοίπων συνεχίζεται καθώς οι προθεσμίες των προειδοποιήσεων θα αρχίσουν να λήγουν η μία μετά την άλλη το αμέσως επόμενο διάστημα. 

Καλούμε τα μέλη της Ένωσης σε συγκέντρωση έξω από το διατηρητέο κτήριο της οδού  Ι. Δραγούμη (με Τσιμισκή γωνία) που χρησιμοποιείται για κοσμηματοπωλείο αλλά και για τηλεοπτικό στούντιο. 
Η ημερομηνία της συγκέντρωσης θα ανακοινωθεί στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα και αφού πριν ζητήσουμε την πραγματοποίηση ελέγχων  από όλες τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες.
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