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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Η Διοίκηση της Ένωσης εφιστούμε την προσοχή σε όσους σκέφτονται να δημιουργήσουν απεργοσπαστικό μηχανισμό, για να καλύψουν τα αθλητικά γεγονότα του Σαββατοκύριακου στην Βόρεια Ελλάδα ή την επίσκεψη του προέδρου της Δημοκρατίας στο Ρούπελ.

Είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπίσουμε την απεργία μας με όλα τα μέσα.

Ήδη έχουμε αποταθεί σε όλες τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες ζητώντας την πραγματοποίηση ελέγχων στους ανωτέρω χώρους, καθώς και στην αστυνομία για να ελέγξει αν οι τυχόν απεργοσπάστες διαθέτουν και άδειες άσκησης επαγγέλματος.
Καλούμε όλους τους, με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, εργαζόμενους στους τηλεοπτικούς σταθμούς και στις Εταιρείες παραγωγής οπτικοακουστικού έργου (ΒΑΝ) να μην δεχτούν να γίνουν απεργοσπάστες και υπονομευτές του ωραίου και απόλυτα επιτυχημένου, μέχρι σήμερα, απεργιακού αγώνα που δίνουμε με στόχο την επίτευξη καλλίτερων οικονομικών και θεσμικών όρων εργασίας.

 Παρακαλούμε οποιονδήποτε τεχνικό υποστεί πίεση ή αντιληφθεί προσπάθεια να σπάσουν την απεργία, να μας το καταγγείλει αμέσως. Υπάρχουν ομάδες περιφρούρησης της απεργίας με πανό και ντουντούκες.
Συνάδελφοι, υπερασπιστείτε το δικαίωμα στην εργασία με αξιοπρεπείς συνθήκες. Μην υποκύπτετε σε τυχόν πιέσεις και μη δεχτείτε να γίνεται απεργοσπάστες για ένα ακόμα μεροκάματο, τα κέρδη από αυτή την απεργία θα είναι πολύ μεγαλύτερα από αυτό.      
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